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Ilia Laporev (Vilnius) est né dans une famille de musiciens. Dès l’âge de 7 ans, il suit les cours du violoncelliste Vladimir Perlin au Conservatoire de Minsk.
De 1984 à 1989, Ilya Laporev poursuit ses études au Conservatoire National »Tsjaikovsky« de Moscou dans la classe de N. Sjachovskaja (élève de M.Rostropovitch et première lauréate du concours Tsjaikovsky). 

Il devint ensuite premier violoncelle solo de l’Orchestre de l’Opéra des Flandres avec lequel il fit ses débuts en tant que soliste dans l’interprétation de la musique russe. Depuis il se produit régulièrement comme soliste en Belgique et à l’étranger sous la conduite de chefs renommés tels que S.Varviso, S.Soltezs, R.Werthen, R.Goodman, M.Zanetti…

Il est régulièrement invité en tant que soliste et chambriste en Europe, Asie, Amérique du Sud et aux Etats Unies. Ses partenaires pianistes sont Edith Fischer, Jan Michiels, Dejan Lazic, Alexander Madzar, Levente Kende, André Sikorsky, Jean-Claude Vanden Eynden et Boyan Vodenitcharov.

Ilia Laporev est professeur titulaire de la classe de violoncelle du Conservatoire Royal de Musique d’Anvers. 

Jadranka Gasparovic (Zagreb) commença ses études dans sa ville natale dans la classe du Prof. V. Despalj. Elle continua ses études à la Musikhochschüle Cologne (Köln) chez K. Kanngieser. En 1995 elle obtint son 'Künstlerische Abschlussprüfung' avec distinction et en 1998 le fameux 'Konzertexamen'.

Elle consacra la periode 1998-2000 à une intense approfondissement de sa connaissance du répertoire de musique de chambre, travaillant avec le Alban Berg Quartett et A. Longuich.

Jadranka est lauréate des concours de Zagreb, Köln et Scheveningen. Elle était consécutivement éngagée comme premier violoncelle-soliste dans l'Orchestre de Jeunesse Musicale Mondiale et le Junge Deutsche Philharmonie Köln.

Elle fut invitée à participer aux productions des Zagreber Philharmoniker, le WDR-Rundfunkorchester Köln, European Union Chamber Orchestra et le Neues Rheinisches Kammerorchester.

Concertiste et soliste experimentée, elle se produit régulièrement dans le grand répertoire sur des podia divers et a fait des enregistrements radio et télevision avec comme partenaires le Noordhollands Filharmonisch Orkest, Zagreber Solisten, Rundfunkorckester Kroatien, Zagreber Philharmoniker, MAV - Synfonieorchester Budapest, Moravska Philharmonie Tsjechië et le prestigieux Orchestre Philharmonique Martinu.

Hans-Ludwig Becker est né à Worms.
Il fit ses études à la Musikhochschule de Hanovre ainsi qu’à Düsseldorf et Detmold.
Ses professeurs furent Karine Georgian et Johannes Goritztki.

Après ses études il devient violoncelle-solo de l’Orchestre de l’Opéra de Nordhausen.

Depuis 1998, Hans-Ludwig Becker est soliste de l’Orchestre Symphonique de l’Opéra des Flandres. Il est membre des quatuors Kandinski et Johannes.

Greet Gils (Turnhout) fit ses études aux Conservatoires Royaux d'Anvers et Gand chez les professeurs André Messens, Hans Mannes et Dirk Vermeulen. Elle obtint des premiers prix de violoncelles et musique de chambre (avec distinction). Greet Gils fut invité à participer aux productions du Philharmonie van Vlaanderen (Anvers), L'Orchestre National de Belgique et le Victoria Symphony Orchestra (Canada).

Greet Gils fut nommé membre de l'Orchestre "Opera voor Vlaanderen" avant d'être engagé dès sa refondation, en 1989, à l'Orchestre de l'Opera des Flandres. Passionnée du repertoire de la musique de chambre, Greet est membre de divers ensembles et formations, le trio à piano 'Argandi' en est un exemple. 

Muriel Bialek est née à Charleroi.
Après ses études aux Conservatoires Royaux de Bruxelles et Liège avec les violoncellistes Edmond Baert et France Springuel, elle poursuit ses études à la 'Folkwang Musikhochschule' à Essen (Allemagne) dans la classe de Christof Richter où elle obtint le Diplôme Artistique Supérieur en 1991.

Elle suivit les cours du violoncelliste André Navarra à l’Accademia Chigiana (Siena) pendant plusieurs années et participa aux Masterclasses données par Luis Claret et Bernard Greenhouse.

Depuis 1992, Muriel Bialek est violoncelliste au sein de l’Orchestre de l’Opéra des Flandres.

Elle fait partie de plusieurs ensembles de musique de chambre ainsi que du groupe klezmer 'Zimro'. .

Christoph Gerlach (Dusseldorf) pris ses premières leçons de violoncelle avec les violoncellistes B. Maxelon et J. Wolf. Il obtint le premier prix du concours "Jugend Musiziert" et fut violoncello-solo de l'Orchestre S. Andreas de Düsseldorf avec lequel il effectuera de nombreuses tournées è l'ètranger.

De 1984 à 1989, il poursuivit ses études à la ' Folkwang Musikhochschule' à Essen dans la classe du Prof. Dorner.

Depuis 1989, Christoph Gerlach est violoncelliste au sein de l'Orchestre Symphonique de l'Opéra des Flandres.

De 1995 à 1998, il complètera sa formation musicale par des études de clavecin au Conservatoire d'Aix-la-Chapelle.  Il se produit régulièrement en tant que soliste et continuo sans différents ensembles. 

Thomas Frühauf (Hanau) fit ses études à la « Folkwang Musikhochschule für Musik »de Essen dans la classe du Professeur C.Richter où il obtint le Diplôme Supérieur avec distinction en 1993. 

Il suivit des masterclasses avec Yo Yo Ma, Siegfried Palm, Mirel Jankovitch, W.Boetcher, Faust et Klaus Stoll ainsi qu’avec les quatuors Brandis et La Salle. 

Thomas Frühauf fut membre de la Junge Deutsche Philarmonie Köln, un orchestre de réputation mondiale dirigée par des chefs tels que Boulez, Barschaï, Saraste, Gielen et Simonov. 

Depuis 1993, il est violoncelliste au sein de l’Orchestre de l’Opéra des Flandres. 
Il fait également partie du trio à clavier 'Anthoro', l’ensemble ‘Emanon’ et de l’orchestre de chambre et quatuor 'Nuove Musiche'. 

Jan Van Passen (Merksem). Ses premières leçons de violoncelle lui furent données par son père, Louis Van Passen, violoncelliste membre fondateur de l'orchestre Philarmonique des Flandres.
Après ses études au Conservatoire Royal de Musique d'Anvers dans les classes d'André Messens et de Hugo Vande Velde, il se perfectionne avec les violoncellistes
Edmond Carlier et Roel Dieltiens. 

Il fut invité à participer aux productions du "Nieuw Belgisch Kamerorkest", de "L' Orchestre de la Monnaie", du " Vlaams Radio Orkest", du "Koninkljk Filharmonisch Orkest van Vlaanderen", "I Fiamminghi" et de la "Beethovenacademie". Jan Van Passen est violoncelle solo de l'orchestre "Caravelli et son Grand Orchestre". 

Avec l'ensemble "Yatou", il donna des concerts de formations diverses allant du solo à l'octuor. Sa collaboration avec les ensembles ci-nommés lui donnèrent l'occasion de se produire aux Etas-Unis, en Russie et au Japon. Pendant 12 ans,il fut également professeur de violoncelle au sein des Académies de Musique d'Ekeren, Hamme, Schoten et Merksem. 

En 1983 il fut nommé membre de l'Orchestre "Opera voor Vlaanderen" avant d'être engagé dès sa refondation, en 1989, à l'Orchestre de l'Opera des Flandres. 
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